
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший директор Центра занятости населения Яшкинского района, обвиняемая в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Государственного казенного учреждения Центра занятости населения Яшкинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемая в период с декабря 2008 по август 2011 года, используя свое служебное положение, под предлогом приобретения товаров для нужд возглавляемого ею учреждения, завышала и обналичивала денежные суммы, после чего похищала их и распоряжалась по своему усмотрению. В результате учреждению был причинен ущерб более чем 600 тысяч рублей. В ходе предварительного следствия установлено 13 фактов мошенничества.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138805>